Zastupitelstvo obce L u k á, okres Olomouc

Z á p i s
z 25. zasedání Zastupitelstva obce Luká, konaného dne 5. dubna 2017 v 17.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Luká.

Přítomni:

dle prezenční listiny 7 členů 
Omluveni:

p. Kvapil, Ing. Spáčil Daniel, Ph.D.
Zápisem pověřena:
p. Šimíčková
Ověřovatelé zápisu:
p. Němec, p. Fišerová
Program zasedání:

1. Zahájení                       

2. Kontrola plnění usnesení 

3. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene

4. Nákup pozemků v k. ú. Javoříčko

5. Nákup pozemků v k. ú. Ješov p.č.120/2

6. Prodej podílu 34/208 rod. domu č.p. 70, pozemku p.č. 76/2 v k.ú. Bouzov  

7. Zpráva o činnosti ZŠ a MŠ Luká                                                     

8. Různé – Rozpočtová změna č. 1/2017

                  Žádost o odkup pozemku Javoříčko p.č. 50/1 v k.ú. Javoříčko
9. Diskuse

Hlasování zapsáno v počtu hlasů: pro – proti – zdržel se.

Průběh jednání:

Zasedání zastupitelstva řídil starosta p. František Lakomý, který přivítal přítomné. Navrhl ověřovateli zápisu p. Fišerovou a p. Němce, zapisovatelem p. Šimíčkovou. Za členy návrhové komise navrhl p. Sasáka, Ing. Kováře, Mgr. Múdrou
Hlasování o návrhu: 7 – 0 – 0

Mgr. Múdra upozornila, že si zasedání bude nahrávat.

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu dnešního zasedání, požádal o doplnění v bodě Různé o žádost o odkup pozemků v k.ú Javoříčko. P. Múdra požaduje, aby všechny spolky předem projednávaly své žádosti o dotace, příspěvky od obce na zastupitelstvu. P. Vysloužilová požádala o projednání oplocení dětského hřiště Pod smrkem.

 Hlasování o návrhu programu: 7 – 0 – 0

2. Kontrola plnění usnesení

Kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání obecního zastupitelstva provedl p. Vyroubal. 

Lakomý:  K bodu č. 12 ohledně složení členů kontrolního výboru. Máme tu p. Šmoldase, u něhož došlo k zpochybnění jeho činnosti, že není dostatečně informován, že se nezúčastňuje jednání obecního zastupitelstva. Já si myslím, že p. Šmoldas je dostatečně informován, jsme v kontaktu, zajímá se o dění v obci. Výbor je funkční to, co se od něj očekává, je schopen splnit. Stav členů kontrolního výboru necháme takový, jaký je. Prosím p. Šmoldase o větší aktivitu.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Luká bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce Luká.

Hlasování : 7 - 0 - 0

3. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene
Lakomý: Je to vlastně záležitost, která se týká uložení kabelu nízkého napění na ZTV. Volal jsem na firmu Elpremont, ti přislíbili, že uložení kabelu bude v měsíci červnu – červenci. Bohužel na to mají 20 měsíců, já využil všech možností, aby se to urychlilo….
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Luká schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu č.1, Luká, 209/1, obec Luká, výstavba RD – NNK (IV-12-8012177) a pověřuje starostu obce jejím podpisem

Hlasování: 7– 0 – 0 
4 Nákup pozemků v k. ú. Javoříčko
Lakomý: Dostali jste znalecký posudek? Nastíním Vám situaci. Červený kříž měl zapomenuté pozemky, jeden z nich je i pozemek, na kterém ukládáme dřevo vytěžené z lesů. O tyto pozemky přijít nechceme, museli bychom najít jiné místo, kam dřevo dávat. Ing. Miroslav Půr mě poprosil, abych se s nimi domluvil na odkupu těch pozemků. Požádal jsem prezidenta Červeného kříže o schůzku, na které jsme vše projednali. On mě požádal, abych nechal udělat znalecký posudek. Pozemek má cca 5000 m2 + část cesty Javoříčko – Bouzov. Ty bychom taky odkupovali + 1500 m2 louku, kterou má v nájmu Úsovsko a.s. Klopina. Odhadce došel k ceně cca 117. 000 Kč. Červený kříž cenu měnit nechce a cena 117. 000 Kč zůstává. Teď se ptám, chceme tyhle pozemky odkoupit?
Kovář: Já souhlasím, ale Bouzovské lesy s. r. o. by měly přispět.

Lakomý: Ing. Půr říkal, že by nám platili roční nájem. Nechci, aby pozemky přešly na lesní družstvo. Bude to majetek obce Luká. Potom můžeme jednat o pronájmu.
Múdra: Jaká bývá cena?

Lakomý: To nevím.

Vyroubal: Cena je smluvní.

Pinkava: Alespoň takové, jako je zúročení peněz v bance. Cca 2% z celkové ceny pozemku.

Lakomý: Pokud dojde k nákupu pozemků, bude to zavedeno na Katastrálním úřadu, tak se budeme bavit s lesním družstvem o nájmu.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Luká schvaluje nákup pozemků parc. č. 82/4 – trvalý travní porost, výměra 107 m2, 95/4 – ostatní plocha, výměra 4930 m2, 105/1 – trvalý travní porost, výměra 1538 m2, 136/20 – ostatní plocha, výměra 159 m2 a 146/2 – vodní plocha, výměra 138 m2, včetně trvalých porostů v k.ú. Javoříčko od vlastníka - oblastní spolek Českého červeného kříže Olomouc, Sokolská 542/32, Olomouc, za cenu 117.280 Kč a pověřuje starostu obce realizací.

Hlasování: 7 - 0 - 0 

5.  Nákup pozemků v k. ú. Ješov p.č.120/2
Lakomý:  Tady na tento pozemek není udělaný znalecký posudek. Jedná se o pozemek, který je třeba k výstavbě nové zbrojnice pro hasiče Ješov. P. Lubomír Vyroubal souhlasí s odprodejem a my se musíme domluvit na ceně. Chtěli jsme stavět na pozemku původní zbrojnice. S p. Spurnou, jsme měli smlouvu, byli jsme domluveni na nějaké ceně, tuto cenu bychom měli ctít a dát p. Vyroubalovi cenu stejnou. Pozemek je pro nás důležitý, pokud nebudeme mít pozemek, nemáme kde stavět. 
Kovář: Včera jsme to předjednali, není o čem mluvit.

Lakomý: Tam byla cena kolik?

Fišerová: 300,- Kč/m2

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Luká schvaluje nákup pozemku manželů Vyroubalových, Ješov 11, parc. č. 120/2 – zahrada, výměra 287 m2 v k.ú. Ješov, za cenu 300,- Kč/m2

Hlasování: 6 – 0 – 1 (p. Vyroubal)
6. Prodej podílu 34/208 rod. domu č.p. 70, pozemku p.č. 76/2 v k.ú. Bouzov  

Lakomý: Znalecký posudek máte? Víte o co se jedná? Byl jste se tam někdo podívat?
Múdra: Můžeme dostat vysvětlení, oč se jedná?
Lakomý: Je to vlastně budova v zahradě u hradu Bouzov, která připadla i s pozemkem v rámci soudního rozhodnutí do majetku lesního družstva. Tato budova, na které máme podíl, stojí na cizím pozemku. Pozemek patří NPÚ a to má zájem o odkup budovy. K té patří i zahrada, NPÚ chce náš díl zahrady taky odkoupit. Teď je na nás, jestli schválíme prodej. Na Bouzově zasedání již proběhlo, zastupitelé to schválili. Obec Bouzov chce jejich podíl směnit s NPÚ za pozemek pod obecními záchody, protože obec má záchody na cizím pozemku. Proto potřebují i náš díl.
Kovář: Takže smění společný majetek za soukromý.

Lakomý: Obec Bouzov tam má své podíly, které nabídnou přímo NPÚ, aby jim poskytl pozemek pod těmi záchody. Svůj díl tam máme i my, Hvozd, Ludmírov, abychom byli kolegiální, tak by bylo dobré je nabídnout k prodeji NPÚ.
Múdra: Oni teda nemají ještě vyřešenou tu směnu. Jde mi o to, že my schválíme prodej a NPÚ pak nemusí pozemek směnit.
Lakomý: Mají zřejmě dohodu mezi Bouzovem a NPÚ.
Sasák: Mělo by to být spíš jako prodej podílu obci Bouzov.
Lakomý: Původně chtěli, abychom náš díl prodali obci Bouzov, obec by si ho pak směnila. Poté se to změnilo, a obec Bouzov chce, abychom náš díl prodali přímo NPÚ. Ale jaká je tam pojistka….

Kovář: Odhadní cena je ta cena tržní? Bouzov rozprodává majetek ve velkém….

Lakomý: Je tady určitá kolegialita, jestli je to pro jejich dobro, měli bychom prodat.

Kovář: Ceny pozemků půjdou nahoru, a my budeme rozprodávat pozemky pod cenou?

Sasák: Jde o ty záchody, jsou tam různé akce, budova je obecní, pozemek je hradní – chápu, že je to pro ně řešení. Bude vyřešeno, co je hradu, co je obce. Nechal bych to na nich, ať si to vyřeší. Teď nemůžou rozhodovat samostatně.
Lakomý: Jestli je cena tržní dobrá nebo špatná, Bouzov má ceny zmrzačeny, ale tady na tu výměnu si myslím, že je dostačující.
Vyroubal: Je tam 600m2 za cca 260.000 Kč.
Lakomý: To znamená cca 50 Kč za m2. Cena je na základě znaleckého posudku. Berme to tak, že obec Bouzov si potřebuje vyřešit problém se záchody, a my jim můžeme pomoci, když my řekneme ne, budou na tom pořád stejně. 

Vyroubal: Z našeho pohledu naší obce prodáváme zhruba 100 m2 za cca 50 Kč, je tam asi 588 m2.
Kovář: Hlavní částka je ta budova.

Lakomý: Pro nás je důležitá ta budova, znalecký posudek jste dostali? Cena za tu budovu taky pro nás není zanedbatelná, peníze letos budeme potřebovat. Bouzovu můžeme být vděční,

kdyby nebylo obce Bouzova, tak takový majetek této velikosti nemáme. Majetek lesů obce Luká v řádu sta milionů.
Múdra: Spolumajitelé jsou i Ludmírov a Hvozd, u toho jsem nenašla, že by prodej schválili.
Lakomý: Dnes tu byl p. Faltýnek, který donesl sdělení od Řádu německých rytířů – čte sdělení. ŘNR má vedle domeček a chtějí, aby jim pozemek připadl, tím ale nepomůžeme obci Bouzov, který tu zahrádku potřebuje na směnu. To rozhodilo i zastupitele obce Hvozd, proto jednání odročili. Budou o tom ještě jednat. Teď jde o to, komu to prodáme.
Múdra: Ta čísla, co jste četl, to jsou ty pozemky s naším podílem? ŘNR má zájem o ten náš díl?

Lakomý: O ten náš díl na tom stejném pozemku.

Pinkava: O tom snad ani nemůžete diskutovat, chtít upřednostňovat ŘNR nad Bouzovem. Kdyby nebylo obce Bouzova a hlavně p. Foltýna, tak je obec Luká chudší o 200.000.000 Kč.

Sasák: Celý park je NPÚ, tak to má být celé jejich.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Luká schvaluje prodej podílu 34/208 rod. domu  č.p. 70 za cenu stanovenou znaleckým posudkem ve výši 1.664.037,09 Kč a pozemku parc. č. 76/2 v k.ú. Bouzov za cenu stanovenou znaleckým posudkem ve výši 260.552 Kč, Národnímu památkovému ústavu, Valdštejnské nám. 162/3, Malá Strana, 118 01 Praha, IČ 75032333

 Hlasování: 7 - 0 – 0

7. Zpráva o činnosti ZŠ a MŠ Luká
Lakomý: Tímto vítám p. ředitele Vymětala a předávám mu slovo.
Vymětal: Děkuji za pozvání. Včera proběhl zápis dětí do 1. tř., kde jsme zapsali 21 dětí. Nyní se celkový počet dětí pohybuje kolem 130 dětí. Z 9. tř. odchází 14 dětí, ze 7. tř. 3 děti. Měli jsme záměr přivézt děti z Bohuslavic, který nevyšel. Chodí sem děti ze 14ti vesnic a místních částí. V roce 2013 se změnilo financování a peníze na žáka jdou přímo do dané obce, kde žák školu navštěvuje. Na škole pracuje 22 pracovníků. Kolektiv se stabilizoval, problémy s dojížděním byly vyřešeny. Největší problém je ráno s parkováním u školy. Žáci 9. třídy jsou dobře připraveni k dalšímu studiu, nemají problémy s přestupem a učivem na další škole. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Luká bere na vědomí zprávu o činnosti ZŠ a MŠ Luká přednesenou ředitelem školy Mgr. Antonínem Vymětalem.
Hlasování:---
8. Různé
a) Rozpočtová změna č. 1/2017

Lakomý: P. starosta přečetl Návrh rozpočtové změny.
Múdra: V příjmové části zkratka pol. to je pololetí?
Lakomý: Položka

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Luká schvaluje rozpočtovou změnu č. 1/2017 dle příl. 1

Hlasování: 7 – 0 – 0

b) Žádost o odkup pozemku Javoříčko p.č. 50/1 v k.ú. Javoříčko
Lakomý: Přišly 2 žádosti od p. Pavla Rabenseifnera z Doloplaz na odkup pozemku parkoviště za účelem provozování parkoviště a zajištění příjmu při bydlení v Javoříčku. A žádost o odkup pozemku v Javoříčku za účelem trvalého bydlení. Ptám se Vás, jestli tuhle žádost budeme zveřejňovat?

Múdra: To myslí to naše parkoviště?

Kovář: Ano.

Kovář: Jednoho takového tady už máme, co chtěl velké pozemky v Javoříčku za účelem výstavby školky. 
Lakomý: Koho?

Kovář: Ta zahradnice.
Lakomý: Už ji má, ale na Plumlově. Co se týká prodeje parkoviště, nebudeme ani zveřejňovat, pokud bude chtít pozemek na RD, o tom se můžeme bavit. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Luká neschvaluje zveřejnění záměru o prodeji pozemků p.č. 50/1 v k.ú. Javoříčko – zpevněná plocha – parkoviště, v Javoříčku
Hlasování: 7 – 0 – 0

9. Diskuse
Lakomý: Množí se mi tu žádosti o koupi stavebních pozemků, s bydlením do budoucna. Prodat pozemek můžeme, ale do 3 – 4 let by měla být stavba zkolaudovaná a majitel by tu měl mít trvalé bydliště.
Vyroubal: Ještě jsme zapomněly projednat ty spolky…

Lakomý: Členové návrhové komise, dali jste dohromady název požadavku, ohledně spolkových organizací a jejich aktivit?

Múdra: Ne nic jsem nenapsala.

Němec: Nikdo kromě Ješovských hasičů nic nežádal.

Vyroubal: Před třemi roky ZO schválilo, že peníze dostane jen ten spolek, který si o ně požádá a předloží finanční komisi, aby ta to mohla dát do rozpočtu nebo pokud to bude podáno v průběhu roku, aby se mohla udělat rozpočtová změna. Jednou to máme schváleno, tak bych to neřešil.
Múdra: Mám pocit, že zatím to moc nedodržuje.

Vyroubal: V jakém případě?

Kovář: Zatím se to nerealizovalo.

Pluháček: Když nikdo nic nežádá, tak proč se nekoupilo hasičům auto?

Vyroubal: Myslím, jako že nežádal přímo finanční komisi a zastupitelstvo. Než se sešla letos finanční komise, tak tam byl požadavek od myslivců a od fotbalistů.
Kovář: Veškeré žádosti o příspěvky a dotace musí být předloženy zastupitelstvu předem.

Lakomý: Nikdy nevíme, co nastane. Když je to věc potřebná, tak se to schválí. Teď konkrétně ohledně fotbalistů, tam se to po letech konečně rozjelo. Pomáhají jim občané v rámci osobního volna, od podnikatelů dostali sponzorské dary. Vybudovali tam spoustu pěkných, potřebných věcí, které potřebují k zahájení soutěže. Stálo to sice víc peněz, ale určitě je nerozhazují zbytečně. Nyní dávám prostor p. Burianovi, aby nám přiblížil, jak to celé probíhá.
Burian: Chtěl bych Vás seznámit s investicemi, které tam probíhají.

1) Občerstvení – musel jsem si udělat živnostenské oprávnění a v té budce jsem se nechtěl pod to podepsat. Jako živnostník musíte čekat kontrolu z hygieny nebo jiného úřadu a tam to bylo nepřijatelné. Museli jsme se rozhodnout, buď to zavřít a občerstvení při akcích neprodávat, nebo zrekonstruovat. Za velké podpory p. Petra Vydržela, který nám finančně pomáhá. Sehnali jsme novou boudu, ta se opravila. Kdykoliv budete chtít, přijďte se podívat.
2) Hrací plocha – opět za pomoci p. Vydržela, se tam navezlo 40 t písku, sehnali jsme zeminu. Je tam rozvezen materiál v tloušťce 5 cm, zaměřilo se hřiště, udělaly se branky a na to navazují střídačky. S panem starostou jsme se domluvili, že nechceme plastové střídačky, která jedna stojí 60. 000 Kč.
Veškeré akce, které se v obci dělají, jsou na hřišti, takže ten kiosek, posezení je pro všechny.
Múdra: Já mám podobné obrázky střídaček z Přemyslovic a tam je informace, že stály 15. 000 Kč obě postavené svépomocí. Vy říkáte, že tady ta plastová budka, kterou ukazujete, stojí 60. 000 Kč? 

Burian: Ano, jedna 60. 000 Kč, nemluvě o životnosti…. Teď jsou střídačky dominantou hřiště. Investice není malá, ale je na dlouhou dobu.

Lakomý: Plastové střídačky by byly relativně levnější, ale životnost je nižší, materiál je rychleji zničitelný. Tyhle střídačky jsou bytelné.
Múdra: Jsou pěkné, mě se líbí, akorát jste to projednával s panem starostou a mně vadí, že  nám, ani finančnímu výboru nebyla sdělena žádná zpráva.
Lakomý: Mluvili jsme o tom, myslím, že to bylo, jak byla schůzka finanční komise, kdy p. Sasák informoval, že je to nezbytně nutné, aby mohli pokračovat soutěž.

Múdra: Ta stavba už byla rozjetá. Novelizovaná pravidla fotbalu platí už od 1. 7. 2011 tak proč až teďka….

Sasák: Ten požadavek je až od roku 2016.
Múdra: Najdu to na internetu?

Sasák: Je to přímo na stránkách.

Burian: Když se říkalo, že žádosti podává jen Ješov, tak v červnu loňského roku, to jste se asi neúčastnila, tak Sokol dával žádost 50. 000 na nákup hráčů.

Múdra: To je pravda.

Burian: O jiných částkách, které by získával Sokol bez vědomí zastupitelů nevím.

Lakomý: Děkuji p. Burianovi, uděláme schůzku finančního výboru a budeme muset věnovat víc pozornosti, abychom to měli pod kontrolou.

Růžička: Zboural se tu dům p. Mačkala a já se chci zeptat, jestli se to může nějak uklidit, dovést hlína, do uličky fůra jemnějšího štěrku. Já bych to roztahal, aby se to trochu dodělalo a netrvalo to až do pouti.

Lakomý: Doposud to nešlo, bylo tam bahno. Odveze se to, doveze se hlína, zatravní se to, a štěrk ti taky dovezeme.
Matoušková: Obec prodává pozemky na stavění do 4 let kolaudace. My jsme si pozemek koupili, vy jste nám tam nakopali vysoké napětí, a my už teď měsíc máme zastavené stavební povolení, abychom od obce nemuseli žádat finanční kompenzaci. Co bude dál. Paní Hamouzová tvrdí, že nemá podklady.

Lakomý: Paní Hamouzová podklady má, dnes jsem s ní mluvil, chystá podklady na vklad na katastrální úřad.
Huňková: Já s ní mluvila ještě dřív jak vy, a o ničem nevěděla.

Lakomý: Ale věděla, poslala mi návrh řešení, jak se to bude řešit. Shrnu to, abychom byli v obraze. V loni se dělala přeložka vysokého napětí a tím, že nám děvčata Recova odmítla uložit kabel na jejich pozemek, tak jsme to museli udělat takhle. Abychom mohli projekt dokončit, tak se přeložil sloup a kabel položil na pozemek určený k parcelizaci. Trošku mi to ujelo, a p. Huňková koupila pozemek i s uloženým kabelem.
Matoušková: Nemáme, máme to koupené bez kabelu.

Lakomý: Takže se to udělá tak, tam kde je položený kabel, tam se to uřízne a dá se jim pozemek vedle jejich parcely. Tím pádem o žádný metr nepřijdou. Teď paní Hamouzová připraví podklady na vklad na k.ú.

Matoušková: Vy než to všechno vyřešíte, bude konec května a my to nestihneme dát do zimy pod střechu.

Lakomý: Vy teď potřebujete podklady pro projektanta?

Matoušková: Ne, my jsme zastavili stavební povolení, aby jste nám nemuseli platit náhradu, protože se tam změní situačka.

Lakomý: Jak jsem už říkal, p. Hamouzová nachystá geometrický plán, ten se dá na k.ú., napíšeme novou smlouvu a vy o žádný metr nepřijdete, akorát pozemek změní tvar.

Matoušková: My potřebujeme tu smlouvu.

Lakomý: Jak dostanu geometrický plán.

Kovář: Nejde to řešit smlouvou o smlouvě budoucí?

Lakomý: Já se zastavím na stavebním úřadě a zeptám se p. Dobrodské.
Huňková: My to řešíme přes autorizovaného stavebního inspektora, ten má stejné pravomoci jako stavební úřad.

Lakomý: Zeptám se tam, nezlobte se.

Matoušková: Hlavně to trochu popožeňte.

Pluháček: Z internetu jsem se dozvěděl, že v návrhu rozpočtu pro SDH Luká a Ješov je uvedená částka 70.000 a je nazvaná jako běžný výdaj stejně tak zbrojnice je tam kapitálový výdaj. Co to znamená? Lidé se na to ptají, dřív tam byla napsaná požární ochrana.
Sasák: Protože je to investice, z investičního fondu.

Lakomý: Záleží, jak se to zařadí, podle nějakých pravidel.

Múdra: Když se to dá pod hlavičku běžný výdaj, tak to vypadá, že se to může dát kamkoliv.

Kovář: p. Ševčíková to dala tak, jak to má být účetně.

Lakomý: Ohledně zbrojnice se pobavíme po schůzi.

Vysloužilová: Dětské hřiště, kdy bude oploceno?

Lakomý: S p. Spáčilem jsme to řešili, oplocení se objedná. Zároveň gumové obrubníky, protože se štěrk dostává do trávníku.

Vysloužilová: Je nějaký časový plán?

Lakomý: Žádali jsme na pracovním úřadě 6 míst, dostali jsme schváleno 1 místo. ÚP nám dal 2 kandidáty, zatím to vypadá, že tu nebude ani jeden. Vůbec nevíme, jak to dopadne, jak to tu bude fungovat.

Vysloužilová: Myslím, že by se mohli oslovit rodiče dětí, které tam chodí. Určitě by přišli. Musí se říct termín, co se má dělat.

Lakomý: Budu jen rád, materiál zajistíme, co budou odborné práce, které rodiče nezvládnou, zajistíme firmu.

Vyroubal: Já bych to nechal celé udělat firmou.

Kovář:  Není to zas tak velká položka, dal bych termín a nechal to udělat firmou, rodiče pak můžou udělat drobné práce.

Lakomý: Koupíme plot a zkusíme to zvládnout svépomocí.

Fišerová: Do jakého termínu? Do pouti?

Lakomý: Do pouti 24. 6. 2017 to vyřešíme. Odstraníme nedostatky, oplotíme ho a dáme obrubníky, za pomocí rodičů a zastupitelů.
Pluháček: Chci se zeptat za bratra, byl domluven na dodání materiálu na vjezd, který si udělá sám a kanál.

Lakomý: Až bude čas, nebude tam tak velký pohyb těžké techniky tak, se to bude řešit.

Pluháček: Položí si to sám, potřebuje 2 palety dlažby, obrubníky, štěrk.

Lakomý: Ano to platí, nesmí tam jezdit ty náklaďáky, aby to nezničily.
Pluháček: Děkuji, vyřídím.

Múdra: Když je tady p. Schmalz, chci se zeptat na Javoříčkovění. Jestli platí, že obec a Nové Javoříčko bude spolupořadatel a jestli tam není potřeba něco schválit.
Schmalz: Akce vznikla spontánně, loni už to proběhlo, je to akce nezisková. Obec, Nové Javoříčko i kraj (dotace) dali loni po 20.000,- Kč. Letos počítáme s podobným rozpočtem. Letos chce být Nové Javoříčko maximálně spolupořadatel, tak jsem se chtěl zeptat, jestli by obec oficiálně mohla tuto akci pořádat.

Lakomý: S p. Vyhlídalem jsem se domluvil, že Nové Javoříčko i obec Luká budou spolupořadatelé.

Múdra: Co to obnáší? Jaké jsou podmínky?

Lakomý: Nevím, ve spolupráci s Novým Javoříčkem to dokážeme zvládnout.
Múdra: Máme povinnost zajistit bezpečnost? Jsou nějaká pravidla při pořádání?

Lakomý: Není tam nic, jsme jen spolupořadatelé. Co se týká bezpečnosti, pane doktore, hrozí tam něco?

Schmalz: Ne, je to minifestival, hlavní část jsou vystoupení, oživení té části, zapojíme obce + spolky. Děti tam mají dílny. Bezpečnostní rizika si myslím, že tam nejsou. Je tam akorát podmínka ukončení akcí do 22:00 hod. Nemám problém to zkrátit, akorát ať víme, jestli to dodržet.

Lakomý: Bavili jsme se o 3:00 ranní. 

Vyroubal: 2:00

Múdra: Má ten požadavek být písemně?

Lakomý: Dám to JUDr. Jansovi, on to nachystá, vy to schválíte.

Schmalz: Byly loni nějaké stížnosti? Že by se letos program nějak upravil?

Lakomý: Ne 

Múdra: Jediný problém byl v tom proplácení.

Schmalz: Profesionálové budou mít faktury, amatéři asi smlouvu o dílo.

Lakomý: Loni někteří neměli žádný doklad a byly s tím problémy.

Kovář: Jaký je finanční limit.

Schmalz: Max 3.000,- snažil jsem se to snížit na minimum. Ještě jsem přemýšlel, jestli pozvat nějakou hvězdu, která přitáhne lidi, nebo radši rozšířit ty dílny, což je pro mě zajímavější.

Lakomý: Záruka hvězdy nemusí vyjít.

Sasák: Nedovedu si představit, že by tam bylo třeba o 100 lidí víc.

Schmalz: Odhad je, že tam bylo 500 – 700 lidí za tu dobu.

Múdra: Ta schůzka spolků příští týden bude tady?

Lakomý: Podle toho kolik nás bude, můžeme začít u mě a pak se přestěhovat sem.

Růžička: Ještě se zeptám na chodníky, u hlavní cesty? Budou letos, nebo příští rok?

Lakomý: Letos vypíšeme výběrové řízení na projektanta, příprava projektové dokumentace, k opravě místních komunikací a chodníků ve spolupráci s krajem. Řešila by se cesta od hospody k Javoříčku. Obec tam musí mít spoluúčast na opravě, tak bychom nabídli zpracování projektové dokumentace. Jinak by náklady na opravu hradil Olomoucký kraj. Letos vybereme dodavatel a příští rok bude oprava, když nám schválí dotace. To bude to poslední, co se bude v Luké realizovat, poté se budeme věnovat místním částem.
Růžička: Já jsem myslel chodníky.

Lakomý: To by se dělalo vše naráz i s chodníky až na meteorologickou stanici.

Vysloužilová: Bylo by možné uvažovat o pořízení dataprojektoru sem na zastupitelstvo?
Lakomý: Pokud to bude nezbytně nutné, můžeme zasedat ve škole. 

Vysloužilová: Nevím kolik to stojí, ale bylo by to dobré, aby i my jsme viděli podklady, které mají zastupitelé.

Kovář: Kolem 20.000,-, sem to ale patří, měli bychom ho pořídit.

Lakomý: Neříkám ne.

Po ukončení diskuse starosta zve na pietní shromáždění v Javoříčku 29. 4. 2017 v 10:00 a 7. 5. 2017 na 1. ročník Dne matek. Informoval o získání dotací na opravu komunikace Javoříčko – Březina, oprava kaple ve Veselíčku a vybudování hřiště ve Střemeníčku. V 18.49 hod jednání ukončil.
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